

## ERRATA SHEET

Direct Testimony of: Alan Bax

Case Caption: EC-2002-1

Date Filed: March 1, 2002

Page	Line	Correction	Reason
6	11	Should read "...and sum the corresponding UE hourly peak loads."	Clarification
6	22	Change "Ameren's" to "UE's"	Clarification
6	26	Change "Ameren's" to "UE's"	Clarification
7	5	Should read "...UE's system peak..."	Clarification
7	9	Change "Ameren" to "UE"	Clarification
7	12	The Staff Data Request Numbers should be 2906 and 2923.	Correction
Schedule 2		Should be titled "UE Monthly Peaks (MW)"	Clarification
Schedule 4		Replace "Ameren" with "UE" throughout the Schedule	Clarification
Schedule 5		Replace "Ameren" with "UE"	Clarification
Schedule 6		The row labeled "Percentage" should instead be labeled "Allocation Factor".	Correction

Alan J Bax  
Signature

Exhibit No. 179  
Date 7/12/02 Case No. EC-02-1  
Reporter KEM